



STATE OF MAINE  
DEPARTMENT OF TRANSPORTATION  
16 STATE HOUSE STATION  
AUGUSTA, MAINE  
04333-0016

JOHN ELIAS BALDACCI  
COMMISSIONER

DAVID A. COLE  
COMMISSIONER

April 28, 2009  
Subject: **Auburn**  
Federal Project No's. STP-1581(400)S,  
NH-1588(200)S & NH-1588(500)S  
State Pin No's. 015814.00, 015882.00 &  
015885.00  
**Amendment No. 1**

Dear Sir/Ms:

Make the following change to the Bid Document:

In the Notice to Contractors (page 1), **CHANGE** the basis of award to read "**The basis of award will be section 0001 only.**" Make this change in pen and ink.

The following questions have been received:

**Question:** Item 609.31 – Bit. Curb – 4000LF. How do we get paid for installing the Bituminous Pad for the new curb?

**Response:** Payment will be made under item 403.210

**Question:** The city of Auburn requires uniformed police to control traffic at major intersections. Will we be required to use the Auburn Police Department and if so, under what item do we get paid?

**Response:** Uniformed officers are not required.

Consider these changes and information prior to submitting your bid on April 29, 2009.

Sincerely,

Scott Bickford  
Contracts & Specifications Engineer



PRINTED ON RECYCLED PAPER